## 資料 6

担当:企画部企画課 主事 大山 敦 電話0279-22-2396 内線2423

件名:新年パーティー(渋川市国際交流協会主催)を開催

1 目 的 国際理解を推進する一環として、市内及び市周辺に在住する外 国人と協会員等の交流会を実施する。

特に日本語教室受講者と日本語ボランティア教師を中心に、協会員のほか、協会事業関係者を含め、相互の親睦を計ることを目的とする。

- 2 日 時 平成24年1月28日(土)午前10時30分~午後2時00分
- 3 会 場 渋川公民館講堂及び渋川市役所第二庁舎もみじサロン
- 4 参加対象者 1)協会員(特にボランティアスタッフ)
  - 2) 日本語教室関係者(受講者及び日本語ボランティア教師)
  - 3) 在住外国人(市内ALTほか)
  - 4) その他
- 5 定員 80人程度
- 6 参加費 1人 800円 (一般 (非協会員))

500円(外国人、協会員、一般ボランティア)

300円(イベントボランティア、小・中学生)

無 料(未就学児)

※ 昼食代として集めます。

※手作りの家庭料理を持参した方は無料。

- 7 内容 1) もちつき体験、もちの試食
  - 2) 日本の遊び体験コーナー
  - 3) 立食ランチ・歓談
  - 4) レクリエーション (参加者による歌の発表等、ビンゴ)
  - 5) その他
- 8 参加申込及び問い合せ先

渋川市国際交流協会事務局(市企画課内)